
倍比問題 

練習1: 一台拖拉機3小時可耕地40公畝，那麽12小時可耕地多少公畝？    

練習2: 同學們栽樹，3行栽了24棵樹苗，照這樣計算，要栽22行需要多少棵樹苗？ 

練習3: 某鹽場一塊鹽田能容海水9600噸，已知100公斤海水含鹽3公斤，這塊鹽田

一次可曬鹽多少噸？ 

練習4: 機床廠用1680公斤鋼材可制出車床12台，現有鋼材8400公斤，可制出車床

多少台？ 

練習5: 一輛汽車3小時行駛125公里，照這樣的速度，6小時可以行駛多少公里？ 

練習6: 教室裏2行桌子12張，同樣排列4行桌子，應是多少張？(用兩種方法計算) 

練習7: 買15本練習冊需6元，要買45本這樣的練習冊，需用多少元？ 

練習8: 某村3天收割小麥35公畝，照這樣計算，收割140公畝小麥要用多少天？ 

練習9: 公斤杏子可以曬杏幹10公斤，某加工廠要把1650公斤杏子曬乾，一共可以

曬得多少公斤杏幹？ 

練習10: 播種8公畝玉米需要15公斤種子，要播種玉米264公畝，需要玉米種子多少

公斤？ 

練習11: 平均每鋪3公尺長的鐵路用枕木5根，照這樣計算，鋪設1800公尺的鐵路，

要用枕木多少根？ 
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練習12: 每50公斤籽棉可軋成皮棉17公斤，王莊去年收籽棉2100公斤，可軋皮棉多

少公斤？ 

練習13: 某地産的鐵礦石，每10公斤含鐵6公斤，現需鐵2700公斤，需開採這種鐵礦

石多少公斤？ 

練習14: 甲乙兩地相距2000公里，一架飛機從甲地飛往乙地，2小時飛行了500公里，

照這樣的速度，還要幾小時飛到乙地？ 

練習15: 用火車運一批鋼材，4節車廂可以裝運150噸，16節車廂可以裝運多少噸鋼

材？如果要裝運鋼材1050噸，需要多少節這樣的車廂？ 

練習16: 衝壓車間要生産一批零件，3小時生産了200個，還有400個沒完成，照這樣

計算，完成任務一共要用多少小時？ 

練習17: 一件工程，如果用16個工人做，6天可以完成，現在用24個工人去做，幾天

完成？ 

練習18: 9公斤錦綸絲可以加工成8公斤錦綸線，現在有360公斤錦綸絲，可以加工成

多少錦綸線？如果要加工成360公斤錦綸線，那麽需要多少公斤錦綸絲？ 

練習19: 紅星機器廠要加工1920個零件，8天加工了320個，照這樣計算，其餘的還

要多少天才能完成？ 

練習20: 生産36把鋤頭用成本費9元，後來又生産同樣的鋤頭144把，共用成本費多

少元？ 

練習21: 一台拖拉機，3天耕地175公畝，照這樣計算，3台這樣的拖拉機12天耕地多

少公畝？ 
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練習22: 印刷廠原計劃今年用煤700噸，結果前3個月只用了155噸，照這樣計算，今

年可以節煤多少噸？ 

練習23: 3台機器25分鐘生産2025公尺白紙，照這樣計算，1台機器5小時能生産多少

公尺白紙？ 

練習24: 國際機場的“自動步道”，一般每分鐘走30公尺時，每小時可以輸送旅客6000

人，若用全速每分鐘走40公尺時，輸送9000人需要多少小時？ 

練習25: 一個水泥廠5天生産水泥48噸，照這樣計算，幾天可以生産水泥240噸？技

術革新後，每天産量增加到112噸，生産240噸水泥比原來少用多少天？ 
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